

INFORME DEL GERENTE

Sr. Jaime Wagner Palacios Gómez PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA EXBAFRUC CIA. LTDA.

En mi calidad de Gerente y cumpliendo con lo estatutos de la compañía tengo a bien informar a Ud. sobre mi gestión administrativa en el presente periodo de conformidad con el reglamento expedido por la súper intendencia de compañías.

La compañía EXBAFRUC CIA. LTDA.- se constituyo el 17 de abril del 2007, mediante escritura pública en la notaria 6ta del cantón Machala, Abg. Luis Zambrano Larrea.

Durante el año 2009 la empresa ha desarrollado normalmente su operación.

A efectos de una mejor apreciación financiera se detalla los principales indicadores de la empresa:

RESUMEN FINANCIERO EXBANFRUC C. LTDA.

	2008	2009	
Total Activos	156.870,00	159.486,27	107%
Total Pasivos	75.480,00	154.233,42	104%
Patrimonio	1.390,00	5.252,85	278%
Ventas Netas	3.497.274	2.927.885,21	-16%
Costo de Ventas	3.414.382	2.846.794,13	-17%
Utilidad Bruta	52.892	81.091,08	53%
Utilidad Operacional	3.595	5.898,99	64%
Utilidad Neta	1.703	3.384,54	99%
INDICE DE LIQUIDEZ			
Razón Corriente o índice de Solvencia	0,97	1,01	4%
ESTRUCTURA DE APALANCAMIENTO			
Endeudamiento (Deuda Total a Activos)	98,19%	96,71%	-2%
Autonomía Financiera (Deuda Total a Patrimonio)	1,84%	3,41%	85%
Concentración de Apalancamiento (Pasivo Corriente a Total Deudas)	100,00%	100,00%	0%
Cobertura de endeudamiento (Patrimonio a Total Activos)	1,81%	3,29%	82%

Balance General:

Para el cierre del periodo 2009, los Activos se incrementan en un 107% con respecto al año anterior por cuanto en el 2008 no se registraron inventarios. Los mismo que fueron obtenidos con financiamiento a terceros en el 2009 y por este motivo de refleja un crecimiento del pasivo en un porcentaje similar es decir en un 104%. En cuanto al Patrimonio pasa de \$1.390 a \$5.252.85 es decir crece en un 278% de un periodo a otro.

La razón corriente se estabiliza en el 2009 con un ligero crecimiento de un 4% , ya que pasa de un 0.97 a 1.01 analizado en veces. Es decir que la empresa posee \$1.01 por cada dólar de deuda.

Apalancamiento:

En cuanto apalancamientos, para el 2009 la empresa mejora su autonomía financiera:

2008	Los activos de la empresa son financiado en 98.19% con terceros y 1.84% con accionistas.
2009	Los activos de la empresa son financiado en 96.71% con terceros y 3.41% con accionistas.

El rendimiento sobre patrimonio crece de un 1.81% a 3.29%

Estado de Pérdidas y Ganancias:

Debido a la inestabilidad del precio del banano y al bajo nivel de producción plasmado de manera general en el mercado, para el periodo 2009, se registra un decrecimiento del -16% en las ventas brutas y por consiguiente el su costo de ventas, obligando a la empresa a ser más eficiente en su operación, es decir que registra también -17%, lo que deriva un decrecimiento de un punto porcentual, impactando directamente en su utilidad bruta, en este caso se desglosa un crecimiento absoluto de \$52.892 en el año base a \$81.091.08 en comparación al periodo siguiente. Este último evento origina un mismo sentido de crecimiento a la utilidad operacional y neta de la empresa.

Atentamente,


Sr. Fabrício Martín Romero Gómez
Gerente.

